ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (8класс)
1 вариант

Часть А

А1 Установите верную последовательность действий при очистке сахара от примеси древесных опилок после добавления воды и перемешивания.

1) фильтрование, выпаривание

2) отстаивание, перегонка

3) выпаривание, конденсация

4) фильтрование, оттаивание

А2 Пропущенным словом в утверждении

«В состав…  озона входят 3 атома кислорода» является 

1) атома

2) вещества

3) молекулы

4) газа

А3 Запись 4СО2 означает
1) 4 атома углерода и 2 атома кислорода

2) 4 молекулы оксида углерода(IV) 

3) 4 атома углерода и 1 молекула кислорода

4) 4 молекулы оксида углерода (II)
А4 Валентность II сера проявляет в 

               1)   сероводороде

3) сульфате натрия

2)   серной кислоте
            4) сульфите натрия

А5 Наименьшая молярная масса у вещества


         1) Fe2O3
2) Fe(OH)2
3) Fe(OH)3

3) FeO

F6 В результате реакции H2S + O2 → азуются вещества
1) вода и оксид серы (IV)
2) водород и оксид серы (IV) 
3) серная кислота

4) вода и оксид серы (VI)
А7 Восстановить медь из ее оксида в лаборатории можно при помощи

         1) кислорода

2)серы

3) водорода

4) серебра

А8 Реагируют с водой оба оксида:

1) CuO и SiO2

3) Fe2O3  и CaO
2) Na2S и SO3

4) Al2O3 и CO2
А9 Гидроксид натрия

         1) реагирует с оксидом магния
3) разлагается при нагревании
      2) реагирует с оксидом калия
4) реагирует с серной кислотой

А10 С раствором серной кислоты реагирует оба вещества:

         1) С и NaCl
2) CaCO3 и Cu
3) Mg и Ba(OH)2
4) KOH и Ag
А11 При взаимодействии серной кислоты с оксидом натрия образуется

1)оксид серы (IV)?, вода и натрий

      2)сульфат натрия и вода

3)гидроксид натрия и оксид серы (VI)
4)водород, натрий и сера

А12 Хлорид цинка и вода образуются при взаимодействии

1) цинка с газообразным хлором

2) цинка с соляной кислотой

3) цинка с хлоридом меди(II)
4)         гидроксида цинка с соляной кислотой

А13 К одному генетическому ряду относятся все вещества группы:

1) Na, HNO3, NaCl
3) CaO, CO2, CaCO3
2) S, H2SO3, SO2

4) P, BaO,P2O5
А14 Как гидроксид натрия, так  железо реагируют с 

1) карбонатом калия

3) сульфатом меди (II)
2) хлоридом бария

4) cульфатом натрия
 А15 В реакцию, уравнение которой 3HNO3 + Al(OH)3= Al(NO3)3 + 3H2O вступают 3моль кислоты. В результате получается соль в количестве вещества 
         1) 1 моль
2) 2 моль 
3) 3 моль 
4) 4 моль

ЧАСТЬ В
В1 Установите соответствие между формулой вещества и его названием

ФОРМУЛА



НАЗВАНИЕ

1) KOH



А) карбонат калия
2) KNO3



Б)  оксид калия


3) K2O



В)  гидроксид калия
4) K2CO3



Г) нитрат калия
В таблицу запишите буквы, соответствующие правильным ответам

	1)
	2)
	3)
	4)

	
	
	
	


В2 Запишите название вещества Х в цепочке превращений
              +H2O         +HCl
         Na →   X  →  NaCl      
ОТВЕТ:_____________________________

В3 Установите соответствие между уравнением и типом химических реакции.

УРАВНЕНИЕ




ТИП

1) O2 + 4NO2 + 2H2O = 4HNO3
C

A) разложение
2) AgNO3 + HCl = AgCl + HNO3


Б) соединение
3) CaCO3 =CaO + CO2



В) замещение
4) Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu


Г) обмен
В таблицу запишите буквы, соответствующие правильным ответам

	1)
	2)
	3)
	4)

	
	
	
	


 В4 Реакции протекающие с выделением тепла, называются______________________________     

 В5 Какой объем (а л ) при н.у. занимают 10 моль газообразного кислорода?

ОТВЕТ:_______________________

 ЧАСТЬ С
С1 Запишите все уравнения реакций согласно цепочке превращений. Укажите тип 4-ой реакции.
       1          2              3                 4     
Zn →ZnO → ZnCl2 → Zn(OH)2 → ZnO 
C2 Рассчитайте массы исходных веществ, необходимых для получения 2,33г сульфата бария в реакции нейтрализации. Запишите ход решения и ответ.

ИТОГОВЫЙ ТЕСТ (8класс)
ВАРИАНТ 2
ЧАСТЬ А
А1 Последовательность действий при очистке воды от примеси масла

1) перегонка, фильтрование

3) перегонка, применение делительной воронки

2) отстаивание, фильтрование

4) отстаивание, применение делительной воронки

А2 Пропущенным словом в утверждении «В состав…хлора входят 2 атома хлора» является
1) вещество

2) молекула

3) атом

4) газ

А3 Запись 2Н2S означает

1) 2 молекулы сероводорода


3) 2 молекулы водорода и 1 атом серы

2) 4 атома водорода и 1 молекула серы

4) 2 молекулы водорода и 2 атома серы

А4 Валентность III железо проявляет в 

1) FeO 

2) FeCl2

3) Fe2O3
4)FeSO4
А5 Наибольшая молярная масса у вещества

1) HNO2

2) HNO3

3) NO

4)NO2
А6 В результате реакции C2H5OH + O2→ образуются вещества

1) вода и углерод



3) угольная кислота

2) водород и оксид углерода (IV)
4) оксид углерода (IV) и вода

А7 Восстановить железо из его оксида можно при помощи 

1) серы

3) водорода

2) кислорода
4) оксида углерода (IV)
А8 Реагирует  с водой оба оксида
1) K2O и P2O5
3)FeO и BaO

2) ZnO и SiO2
4) Al2O3 и SO2
А9 Гидроксид бария

1) реагирует с щелочью


3) разлагается при нагревании

2) реагирует с кислотами

4) окисляется в воздухе

А10 С раствором соляной кислоты реагируют оба вещества

1) Zn и CuO
2) S и CO2 
3) K2CO3 и SO2
4) NaOH и Ag

А11 При взаимодействии серной кислоты и гидроксида калия образуются

1) оксид серы (IV), оксида калия и вода
3) водород, оксид калия и вода

2) сульфат калия и вода



4) сера, калий и водород

А12 Хлорид магния и водород образуются при взаимодействии 

1) гидроксида магния с соляной кислотой
3) магния с соляной кислотой

2) оксид магния с соляной кислотой

4) карбоната магния с соляной кислотой
А13 Веществами одного генетического ряда называются все вещества группы

1) N2, CaO, N2O5
2) Si, H2SiO3, SO2
3) BaO, CO2, BaCO3

4) Na, NaNO3, NaOH

А14 Как гидроксид калия, так и цинк реагируют с 

1) карбонатом калия

3) хлоридом натрия

2) сульфатом меди(II)

4) сульфатом натрия

А15 В реакцию уравнение которой 3KOH + H3PO4 = K3PO4 + 3H2O вступает 3 моль щелочи. В результате получается соль в количестве вещества

         1) 1 моль
2) 2 моль 
3) 3 моль 
4) 4 моль

Часть В 
В1 Установите соответствие между формулой вещества и его названием

ФОРМУЛА




НАЗВАНИЕ

1) Сa(OH)2




А) сульфат кальция
2) CaSO3




Б) оксид кальция
3) CaSO4




В) гидроксид кальция
4) CaO




Г) сульфит кальция
В таблицу запишите буквы, соответствующие правильным ответам

	1)
	2)
	3)
	4)

	
	
	
	


В2 Запишите название вещеста Х в цепочке превращений

  +O2
     +NaOH
S→   X →  Na2SO3

B3 Установите соответствие между уравнением и типом химических реакций

УРАВНЕНИЕ



ТИП

1) 4HNO3=O2 + 4NO2 + 2H2O

А) разложение


2) Mg + HCl= MgCl2 + H2


Б) соединение

3) CaO + CO2 + CaCO3


В) замещение

4) Zn + CuSO4 = ZnSO4 + Cu
В таблицу запишите буквы, соответствующие правильным ответам

	1)
	2)
	3)
	4)

	
	
	
	


В4 Запишите название реакций, протекающих с поглощением тепла.

ОТВЕТ:____________________

В5 Какой объем (в л ) при н.у. занимают 5 моль газообразного водорода?

ОТВЕТ:________________________________

ЧАСТЬ С
С1 Запишите все уравнения реакций согласно цепочке првращений. Укажите тип 4-ой реакции
       1              2            3                 4
Al → Al2O3 → AlCl3 →Al(OH)3 →Al2(SO4)3
С2 Рассчитайте массы исходных веществ, необходимых для получения 13,6 г сульфата кальция в реакции нейтрализации.

Запишите ход решения и ответ.
